

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 136

Wednesday, July 16, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

32 CFR Part 286

[DoD 5400.7-R]

RIN 0790-AG

DoD Freedom of Information Act Program Regulation

Correction

In rule document 97-16742 beginning on page 35351 in the issue of Tuesday, July 1, 1997, make the following corrections:

§ 286.4 [Corrected]

1. (a) On page 35353, in the second column, § 286.4 (b), in the second line "Dense" should read "Defense".

(b) On page 35354, in the third column, § 286.4 (h)(1), in lines 17 and 18, "are to obligated" should read "are not obligated".

(c) On page 35355, in the first column, § 286.4 (h)(5), in the first line "precious" should read "previous".

(d) On page 35356, in the third column, § 286.4 (n)(2), in the first and second lines "record 'unclassified'" should read "record is 'unclassified'".

§ 286.12 [Corrected]

2. On page 35358, in the second column:

(a) §§ 286.4 (a)(1), in the first line, "if" should read "of".

(b) §§ 286.4 (a)(2), in the third line, "it" should read "if".

§ 286.28 [Corrected]

3. On page 35369, in the first column, § 268.28(d)(3)(i)(A), in the fifth line from the bottom, "state" should read "stated".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Notice of Agreement(s) Filed

Correction

In notice document 97-17482 appearing on page 36067 in the issue of Thursday, July 3, 1997, make the following correction:

On page 36067, in the first column, the authorizing signature should read:

Joseph C. Polking,

Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

RTCA, Inc. Special Committee 187; Mode Select Beacon and Data Link System

Correction

In notice document 97-17908 appearing on page 36867 in the issue of

Wednesday, July 9, 1997, make the following correction:

On page 36867, in the first column, the authorizing signature should read:

Janice L. Peters,

Designated Official.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Parts 1 and 301

[REG-252487-96]

RIN 1545-AU90

Inbound Grantor Trusts With Foreign Grantors

Correction

In proposed rule document 97-14735 beginning on page 30785 in the issue of Thursday, June 5, 1997, make the following corrections:

PART 1 - [CORRECTED]

1. On page 30789, in the third column, in the **Authority** section:

(a) In the third line from the bottom, "U.S.C. 643(a)(7), 72(f) (3) and (6)" should read "U.S.C. 643(a)(7), 672(f) (3) and (6)".

(b) In the first line from the bottom, "U.S.C. 643(a)(7), 72(f) (2) and (6)" should read "U.S.C. 643(a)(7), 672(f) (2) and (6)".

2. On page 30790, in the first column, in the second line, "U.S.C. 643(a)(7), 72(f)(4) and (6)" should read "U.S.C. 643(a)(7), 672(f)(4) and (6)".

BILLING CODE 1505-01-D